

PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE (Posudek oponenta práce)

Práci předložila: **Markéta Blahovcová**

Název práce: **Emocionalita dětí mladšího školního věku**

1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Autorka se cíleně zaměřuje na problematiku emocí u dětí školního věku, cílem výzkumné části je, cit.: "...mapování různých druhů emocí u dětí mladšího školního věku...; cílem je porovnávat, jak sledované emoce prožívají dívky, chlapci, dalším cílem je..." (diplomantka uvádí dílčí cíle, viz s. 34).

V úvodu autorka formuluje cíl jako zmapování emocí, které se vyskytují na základní škole u dětí mladšího školního věku z pohledu žáků i učitelů.

Cíl byl naplněn.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Práce je vyvážená z hlediska teoretické a praktické části práce.

V teoretické části autorka analyzuje základní pojmy, které tvoří teoretická východiska pro výzkumnou část a jsou podrobně zpracovány v jednotlivých kapitolách. Kapitoly jsou logicky řazené, srozumitelně zpracované, autorka v nich cituje mnohé české i zahraniční autory (nikoliv původní prameny). Výzkumná část práce je kvantitativně kvalitativního charakteru. Diplomantka využila dotazníkové metody, získané výsledky jsou jednoduše interpretovány na základě procentního zastoupení.

Kvalitativní část výzkumu zastupuje rozhovor, jehož získaná data jsou vyhodnocena obsahovou analýzou.

Formulovanému cíli, který měl porovnávat získaná data z pohledu žáků a učitelů, je věnován, bohužel, malý prostor v závěru práce, prosím o doplnění při obhajobě.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

K formální úpravě práce nejsou závažnější připomínky, pouze upozornění na drobné jazykové nedostatky.

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

**4. OTÁZKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI
OBHAJOBĚ:**

Otázku – (spíše žádost o doplnění) viz výše v textu.

5. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: *dobře*

Datum: 11. května 2015 PhDr.et PaedDr. V. Kosíková, Ph.D., oponent práce

